



КУЛЬТУРА

Сосенцам показали балет «Щелкунчик»

13 декабря 2016 года в концертном зале МБУК Дом культуры «Коммунарка» состоялся балет «Щелкунчик» в исполнении артистов Московского балетного театра «Корона Русского балета». Завораживающее зрелище смогли посетить все желающие.

— Балет «Щелкунчик» театра «Корона Русского балета» — яркое, изысканное и зрелищное представление! Снимать подобное действо на сцене — интересно и приятно! — отметила Ксения Лёвина, фотограф и художник Дома культуры, которой удалось не только своими глазами

увидеть постановку, но и запечатлеть всю красоту на камеру.

Ксения Лёвина также рассказала, что желающих посмотреть представление была так много, что по периметру зала пришлось поставить дополнительные стулья, чтобы все смогли сесть.

Напомним, что это был уже третий визит «Короны Русского балета» в Дом культуры «Коммунарка». С первой встречи они очень полюбили жителей поселения, и те стараются не пропускать их новых визитов.

Что касается репертуара, у артистов он довольно разнообразен, и

пока они еще ни разу не повторились. В ДК они показывали «Лебединое озеро», «Кармен», а теперь еще и «Щелкунчика».

Фотограф: Ксения Лёвина



ДОСУГ

Юных сосенцев ждет «Новогодний маскарад»



Накануне Нового года в Доме культуры «Коммунарка» пройдет программа для юных жителей Сосенского поселения. Это будет детская интерактивная программа под названием «Новогодний маскарад». Информацией поделилась Людмила Петрякова, являющаяся менеджером по культурно-массовому досугу в учреждении.

Она рассказала, что «Новогодний маскарад» пройдет 28 декабря. Рекомендуется прийти на новогодний бал нарядными, ведь предстоит выбрать лучший карнавальный костюм. А также с ребятами будут работать аниматоры, ростовые куклы, они смо-

гут поучаствовать во всевозможных играх и конкурсах, детской дискотеке.

Проведение детской интерактивной программы «Новогодний маскарад» запланировано на 28 декабря этого года, начало в 19 часов. Дом культуры «Коммунарка» расположен по

адресу: п. Сосенское, пос. Коммунарка, д. 14а.

Следует напомнить, что 28 декабря на базе Дома культуры пройдут несколько мастер-классов для всех желающих, начало в 17 часов.

Фотограф: Ксения Лёвина

Состоялось награждение призеров фотоконкурса «Зима в ТиНАО»

В МБУК Дом культуры «Коммунарка» объявили победителей и призеров фотоконкурса «Зима в ТиНАО». Организаторами конкурса выступают Молодежная палата поселения Сосенское, администрация поселения и Дом культуры «Коммунарка».

На торжественной церемонии награждения присутствовали представители организаторов, а также участники конкурса. Вступительным словом гостей приветствовали заместитель главы администрации поселения Сосенское Светлана Пензина, директор Дома культуры и председатель конкурсной комиссии Татьяна Коновалова.

Третье место члены жюри в составе Председа-

теля Татьяны Коноваловой, художников и фотографов Ксении Лёвиной и Кристины Козулицыной присудили Екатерине Мироновой из Роговского поселения, второе – жителю Троицка Сергею Миронову, золото досталось редактору сетевого издания «Мосгазета» Михаилу Трушину.

Призом зрительских симпатий были отмечены работы Юлии Толочиной из Первомайского и

Алексея Шлёнского из Филимонковского. Специальный приз жюри вручило самой юной участнице конкурса Анастасии Мархотиной, жительнице поселения Сосенское.

В общей сложности, а конкурсе участвовало свыше 50 снимков. Теперь все они представлены на экспозиции «Зима в ТиНАО», открывшейся вчера в малом зале Дома культуры.



Ученица начальных классов школьного отделения поселения Сосенское вышла в городской тур конкурса «Отечество»



Школьница из поселения Сосенское поедет на городской этап Московского городского конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество». Об этом сообщила методист корпуса №9 и 9а образовательного комплекса «Школа №2070» Татьяна Долбешкина.

Ученица 4-го класса начальной школы корпуса получила такую возможность благодаря успешному выступлению на окружном этапе

конкурса, который проходил на базе Школы №2065 поселения Московский 3 декабря 2016 года. Участникам конкурса необходимо было представить научно-исследовательский проект на тему экологии. Юная жительница поселения представила работу в номинации «Экологическое краеведение. Летопись природы» и победила.

– Мы всей душой поддерживаем нашу ученицу, желаем ей успехов в

городском этапе Московского городского конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество»!, – сказала Татьяна Долбешкина.

Как сообщается на официальном сайте образовательного комплекса Школа №2065, в окружном этапе конкурса участвовали свыше 80 учащихся, представляющих 12 образовательных организаций ТиНАО. Школьники защитили 47 проектов.

Учащиеся Школы №2070 посетили торжественное подведение итогов проекта «Технонавигатор – 2016»

12 декабря 2016 года состоялось торжественное подведение результатов проекта «Технонавигатор – 2016». Мероприятие посетили ученики 9-го класса образовательного комплекса «Школы №2070» поселения Сосенское. Организатором проекта является столичный Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства.

На выставке школьникам продемонстрировали Геоинформационные технологии и Навигационные системы, Школу юных нейротехнологов, Битву разумов, Ментальную арифметику, Современную космонавтику, Робототехнику и многие другие направления современных технологий.

Такое многообразие продуктов, представленных на экспозиции, школьники не смогли охватить за

один день. Особенно ребятам понравились применение нейротехнологий в повседневной жизни. Каждый из них смог опробовать прибор, приходящий в действие посредством силы мысли. Ознакомившись с прибором, все поняли, что это начало века новых открытий, способных не просто удивить, но и изменить мир.

Также на мероприятии объявили результаты конкурса «Юный инженер». Победителей и призеров отме-

тили грамотами и благодарственными письмами.

Участие современных школьников в подобных мероприятиях очень важно, ведь это расширяет их кругозор и дает возможность вживую увидеть то, что многим людям доводится видеть только с экранов мониторов и телевизоров. Сосенским школьникам надолго запомнится эта удивительная поездка.



В поселении Сосенское проходит благотворительная акция

Администрация поселения Сосенское совместно с холдингом «АШАН», расположенным в торгово-развлекательном центре «МЕГА Теплый Стан», проводит новогоднюю акцию в преддверии Нового года.



Светлана Гладченко, начальник отдела по социальным вопросам и молодежной политике, сообщила, что администрация подготовила 40 продуктовых наборов для детей с ограниченными возможностями, проживающими в поселении. Представители предприятия, в свою очередь, сделали 38 наборов с игрушками для детей из малообеспеченных и многодетных семей поселения.

– Сегодня в руки своих обладателей были переданы первые наборы! Как говорится, Новый год – время чудес! И очень отраднo, что в преддверии праздника, которого с нетерпением ждет каждый ребенок, мы немного порадуем детишек нашего поселения, относящихся к льготным категориям! – отметила Светлана Гладченко.

Отметим, что администрация поселения Сосенское и холдинг «АШАН» проводят не первую совместную акцию. В мае этого года подарочные продуктовые и косметические наборы получили участники Великой Отечественной войны и бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей.

Сосенцы сыграли с филимонковцами в баскетбол в рамках первенства ТиНАО по баскетболу

Еще одна игра в рамках окружного первенства по баскетболу прошла у мужской команды поселения Сосенское «Комгаз» 6 декабря 2016 года. О матче рассказал тренер баскетболистов, сотрудник МБУ «Сосенский центр спорта» Роман Беляев.

– Играли в Троицке против команды из Филимонковского поселения. Парни играли хорошо и в защите, и в нападении, четко следовали моим указаниям и вели в счете большую часть игры! Где-то в середине четвертой четверти соперники прорвали нашу оборону, да и мы несколько раз не забили! Видимо, сказалась усталость! – прокомментировал выступление своих подопечных Роман Беляев.

Он добавил также, что итоговый счет матча 49:58 – в пользу Филимонковского «Тезея».

Роман Беляев также пригласил желающих заниматься баскетбoлoм в старшую группу баскетбольной секции МБУ «Сосенский центр спорта». «Тренировки проходят три раза в неделю, бесплатно. По средам, субботам и воскресеньям! Желающим присоединиться к нам можно обратиться в «СЦС» по телефону: 8-495-817-60-28! Также у нас есть группа Вконтакте: <https://vk.com/club60386228>, там размещается вся актуальная информация», – сказал тренер.



В Сосенском поселении поздравили героев России

9 декабря 2016 года представители органов местного самоуправления поселения Сосенское посетили героев России Анну Дюдюкину и Владимира Белова, проживающих в поселении, чтобы поздравить их с Днем героев Отечества.

В торжественном мероприятии участвовали представители Совета депутатов поселения в лице депутата Таисии Дутовой и представители администрации поселения в лице заместителя главы администрации Светланы Пензиной и руководителя отдела по социальным вопросам и молодежной политике администрации Светланы Гладченко.

– Ваш подвиг вызывает подлинное восхищение и гордость! Для каждого из нас большая честь находиться сегодня здесь, рядом с вами и поздравлять вас с вашим праздником – Днем героев Отечества, праздником, воспевающим мужество, отвагу и стойкость! – сказала депутат Таисия Дутова.

Гости вручили героям России цветы, подарили им ценные подарки, пожелали здоровья и бодрости духа.

Следует напомнить, что Анна Дюдюкина является Героем Социалистического Труда. За высокие показатели многолетней трудовой деятельности в качестве доярки на племзаводе «Коммунарка» ее наградили орденом Ленина и золотой медалью «Серп и молот». Что касается Владимира Белова, то он является военным хирургом, участником Первой Чеченской кампании. За спасение многих человеческих жизней Владимиру Александровичу было присвоено звание Героя России и вручена медаль «Золотая Звезда».



Звезды столичного МЧС

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества»

О конкурсе профессионального мастерства, его номинациях и победителях разговор шел на пресс-конференции, организованной Информационным центром Правительства Москвы и пресс-службой Главного управления МЧС столицы.

На встрече присутствовали заместитель начальника Главного управления МЧС России по г. Москве, полковник внутренней службы Андрей Мищенко, его коллега, заместитель начальника управления, начальник отдела воспитательной работы управления кадров ГУ МЧС России по г. Москве, полковник Андрей Шанин.

По словам полковника А.Н. Мищенко, на городском этапе Всероссийского фестиваля «Созвездие мужества» названы лауреаты в 23 профессиональных и специальных номинациях. Причем 10 из них – победители конкурсов профессионального мастерства.

– Сегодня здесь присутствуют некоторые из них, – представил коллег Андрей Николаевич. – Это, например, психолог Федерального казенного учреждения «Центр управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по г. Москве» Дмитрий Жилинский, ставший безусловным лидером в номинации «Лучший психолог»; «Лучшим государственным инспектором по маломерным судам» в 2016 году стал госинспектор инспекторского отде-

ления № 4 казенного учреждения «Центр государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России по г. Москве» Евгений Юрченко; боец 61-й пожарно-спасательной станции ФПС 30 ПСО ФПС, сержант Сергей Тарасов назван победителем в номинации «Лучший пожарный»; первое место в борьбе за звание «Лучший водитель пожарно-спасательной техники» завоевал старший инструктор по вождению пожарной машины, водитель 25-й ПСЧ 27-го пожарно-спасательного отряда столичной ФПС, старший прапорщик Александр Лавринов. «Лучшим сотрудником подразделений надзорной и профилактической работы» по итогам конкурса в нынешнем году назван капитан внутренней службы, инженер 1-го РОНПР Управления по ЮВАО Александр Рязанцев.

Полковник А.П. Шанин в своем выступлении проинформировал, что звание «Лучшая пожарная часть ФПС» присвоено столичной 32-й специализированной части по тушению крупных пожаров 25-го ПСО ФПС. «Лучшей ветеранской организацией» городского ведомства МЧС назван Совет ветеранов Управления по Северо-Восточному административному округу Москвы.

Победителем в номинации «По зову сердца» стал добровольный вертолетный поисково-спасательный отряд «Ангел».

Самой юной конкурсанткой, получившей специальный приз по версии «Дети – герои», стала шестиклассница Юлия Король. Во время трагедии на Сямозере в Карелии девочка самостоятельно подняла из воды нескольких сверстников, а затем добралась до ближайшего поселка и сообщила о происшествии.

Еще одним победителем фестиваля стал Научно-практический центр экстренной медицинской помощи Департамента здравоохранения г. Москвы. Здесь по существу впервые были разработаны все основные принципы структуры и функционирования специализированной системы оказания всех видов медико-санитарной помощи в условиях аварий, катастроф и массовых происшествий. В среднем за год бригады экстренного реагирования выполняют до 9000 выездов по вызовам.

Участники пресс-конференции отметили, что в этом году конкурс в столичном ведомстве проводился в восьмой раз в несколько этапов – на районном, окружном и городском уровнях. За каждым стоят реальные достижения людей и показатели уровня их профессионализма. И это не может не приветствоваться руководством гарнизона. Ведь в конечном итоге повышается рейтинг, эффективность, привлекательность пожарно-спасательных служб, доверие к ним населения.

Александр Лёвин



Москва сохраняет статус региона, в котором ситуация с заболеваемостью ВИЧ-инфекцией определяется как стабильно контролируемая

Об этом в ходе пресс-конференции сообщил руководитель Московского городского центра профилактики и борьбы со СПИДом Департамента здравоохранения города Москвы Алексей Мазус.



В Информационном центре Правительства Москвы прошла пресс-конференция на тему: «Роль некоммерческих организаций в вопросах противодействия ВИЧ-инфекции». Примечательно, что состоялось мероприятие 1 декабря, во Всемирный день борьбы со СПИДом.

Главный внештатный специалист по проблемам диагностики и лечения ВИЧ-инфекции Департамента здравоохранения столицы, руководитель Московского городского центра профилактики и борьбы со СПИДом Алексей Мазус, открывая встречу с журналистами, напомнил, что эта пресс-конференция является составной частью специальной программы «Неделя тестирования на ВИЧ-инфекцию в г. Москве», и заявленная тема не случайна. Об укреплении взаимодействия с социально ориентированными некоммерческими организациями разговор был начат в минувший понедельник 28 ноября на тематическом круглом столе, инициированном Общественной палатой города Москвы. Члены палаты и представители гражданского общества сошлись во мнении о необходимости сложения усилий и поиска новых результативных и эффективных форм сотрудничества по всем направлениям противодействия ВИЧ-инфекции.

Алексей Мазус отметил при этом, что в настоящее время речь о какой-либо эпидемии СПИДа на территории России не ведется. Хлесткий журналистский штамп вбрасывается в информационное поле с подачи, в первую очередь, запад-

ных СМИ в связи с ситуацией, сложившейся в некоторых регионах страны. Если же обратиться к реальной статистике, то эта версия не выдерживает никакой критики, особенно в сравнении с показателями, которые имеют место быть в странах Западной Европы и тем более в США. Мы можем говорить об особой ситуации, которая сложилась в 10 регионах России, подчеркнул Алексей Мазус, но никак не эпидемии.

Что же касается Москвы, то она сохраняет статус города, где ситуация с заболеваемостью определяется как стабильно контролируемая. Динамическое наблюдение за процессом показывает устойчивое снижение показателей заболеваемости, смертности и количества больных, имеющих сочетание ВИЧ с иными заболеваниями.

Лет двадцать тому назад, признался Алексей Мазус, мы просто не знали, что делать. Теперь ситуация иная. Сегодня речь ведется о поиске новых форм и методов, придании работе иного статуса.

А.И. Мазус сообщил также, что российские ученые и фармакологи создали и работают над новыми противовирусными препаратами, которые отличаются высокой эффективностью. Последний из них, показавший блестящие результаты, скоро появится на рынке.

Но у проблемы, касающейся ВИЧ-заболеваний, есть немало аспектов, далеко не все из которых лежат в медицинской плоскости. И здесь огромное поле деятельности для социально ориентированных общественных организаций (НКО).

О работе НКО рассказал на пресс-конференции председатель благотворительного общественного фонда «Шаги» Игорь Пчелин. За 15 лет своего существования организация накопила богатый опыт работы как с инфицированными людьми, так и с представителями группы риска, а также со здоровым населением. Психологи центра, организованного фондом, работают на всех этапах лечения с больными, а также их родственниками, близкими. Игорь Владимирович убежден, что при тесном взаимодействии с государственными профильными организациями и учреждениями можно добиться и более впечатляющих результатов.

Своими соображениями поделились также председатель Попечительского совета фонда «Здоровая страна» Дмитрий Валюков, руководитель профилактических программ общественной организации «Российская наркологическая лига» Алина Максимовская и директор благотворительного фонда «Дети+» Ольга Кирьянова.

Все эти некоммерческие автономные организации делают большое, важное и очень нужное дело. Они имеют позитивные наработки, опыт, который может и должен быть применен при тесном и плодотворном сотрудничестве с профильными государственными организациями. Тем более что работа эта весьма многоплановая и объемная.

Александр Лёвин

140 тыс. обращений граждан поступило в Мосжилинспекцию с начала года

Об этом сообщил в ходе пресс-конференции начальник Государственной жилищной инспекции города Москвы Олег Кичиков

Из 140 тыс. обращений, поступивших в Мосжилинспекцию за 11 месяцев нынешнего года, по словам Олега Кичикова, более 20 тыс. отправлено с помощью портала «Наш город». Анализ и последующая классификация обращений показывают, что чаще всего (примерно в половине случаев) они касаются вопросов содержания и ремонта общего имущества многоквартирного дома, 25% – темы управления многоквартирным домом. А в 15% случаев граждане считают завышенными счета по оплате услуг ЖКХ.

– Однако тщательные и скрупулезные проверки по поводу квитанций, – продолжает начальник Мосжилинспекции, – выявили какие-либо нарушения лишь примерно в 10% случаев. Остальные обвинения носят в большинстве своем эмоциональный характер и идут порой от незнания тарифов, расценок и т.д. Тем не менее ряд фактов нашел свое подтверждение, и мы на это должным образом отреагировали.

За допущенные нарушения в отношении управляющих организаций было составлено 13 тыс. протоколов об административной ответственности, в том числе на руководителей – более 6 тыс. Общая сумма штрафных санкций – 35 млн руб.

Показателен и тот факт, отметил спикер, что управляющие и ресурсные организации сделали перерасчет и вернули гражданам по представлениям Мосжилинспекции более 50 млн рублей.

В свою очередь, обращения, заявления, жалобы, подчеркнул Кичиков, весьма полезны в повседневной деятельности Мосжилинспекции. Они помогают очертить круг наиболее острых проблем и проблемных районов города. Возросшая гражданская активность москвичей говорит и о том, что люди стали смотреть на вещи с позиций хозяев имущества. И это не может не радовать.

В ходе пресс-конференции также прозвучало, что число организаций, готовых управлять многоквартирными жилыми домами в столице, по сравнению с прошлым годом выросло вдвое.

– Так, по состоянию на 16 ноября 2016 года Лицензионной комиссией было рассмотрено 873 заявления и по итогам 20 заседаний приняты решения о выдаче лицензий на деятельность по управлению многоквартирными жилыми домами 854 организациям, – констатирует начальник Мосжилинспекции, – 19 получили отказ по причине невыполнения требований в соответствии со Стандартом раскрытия информации.

В итоге в Москве сложилась уникальная ситуация: 509 УК осуществляют управление практически всем жилым фондом города, а 345, также получивших лицензии, пока не имеют объектов для своей деятельности.

– И это вполне нормально, – уверен О.В. Кичиков. – Таким образом возможно получить за счет

конкурентной борьбы снижение стоимости услуг управляющих компаний. Избыток предложений играет на руку потребителям.

Отвечая на вопросы журналистов, Олег Кичиков сообщил, что на зимний период в Москве создано 4,5 тыс. сезонных, так называемых кровельных бригад. Каждая из них укомплектована людьми, прошедшими специальную подготовку и медицинскую комиссию, имеет на вооружении необходимый инвентарь, оборудование и оснастку. Задача таких подразделений – своевременно удалять снег с крыш и ликвидировать сосульки. Нормативы для них таковы: два дня дается на уборку снежных осадков с кровли, выходящей на тротуары и подъезды, а через три дня его не должно быть на скалах, выходящих на газоны. Олег Владимирович еще раз подчеркнул, что предотвращение падения сосулек и схода снега с крыш – это прямая задача и обязанность управляющих организаций. Именно они несут ответственность за безопасность людей.

Начальник Государственной жилищной инспекции города Москвы в ходе пресс-конференции ответил на многочисленные вопросы журналистов, порою выходящих за рамки заявленной тематики, но тем не менее актуальных и злободневных, и выразил готовность к новым полезным и плодотворным встречам.

Александр Лёвин



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Винтокрылые спасатели

В пресс-центре столичного Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности 7 декабря прошла пресс-конференция руководства ГКУ «Московский авиационный центр»



В беседе с журналистами приняли участие директор Государственного казенного учреждения города Москвы «Московский авиационный центр» Кирилл Витальевич Святенко, его первый заместитель по организации летной работы Олег Юрьевич Катальшев, начальник медицинской службы ГКУ «МАЦ» Вячеслав Владимирович Половинко. Пресс-конференцию на тему «Спасение и помощь: малая авиация столицы» вел начальник отдела информационного обеспечения деятельности Департамента ГО ЧС и ПБ Николай Владимирович Мирный.

Он сообщил, что Московский авиационный центр (МАЦ), как структурная единица, входит в единую систему обеспечения безопасности города Москвы, наряду с поисково-спасательным центром, городской поисково-спасательной службой на водных объектах и т.д. И является при этом подведомственным учреждением Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. На ГКУ «МАЦ» возложены задачи по ликвидации последствий ЧС, дорожно-транспортных происшествий и т.д.

А начиналась эта авиагруппировка в 2003 году с трех уже изрядно потрудившихся винтокрылых машин Ка-32А и Ми-26Т. Тогда же Центр принял на баланс пять посадочных площадок с диспетчерскими пунктами при городских клинических больницах и еще две – на МКАД.

С 2005 года «МАЦ» начинает принимать активное участие в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Оснащается новой техникой для пожаротушения.

В 2008–2009 годах летный отряд освоил легкие вертолеты ВК117С-2, предназначенные для выполнения санитарной работы.

Сегодня в авиапарке предприятия насчитывается 10 современных многофункциональных винтокрылых машин и 29 вертолетных площадок. Причем шесть из них размещены непосредственно на территориях лечебных учреждений. На двух постах – на аэродроме «Остафьево» и в городской клинической больнице № 15 имени О.М. Филатова – ведется круглосуточное дежурство санитарной авиатехники, а также противопожарного вертолета.

Использование таких машин, уверены в Департаменте ГО ЧС и ПБ и в самом отряде, открывает большие возможности для решения многих специфических проблем как в борьбе с пожарами и ЧС, так и в плане санитарной эвакуации.

Так, в 2012 году вертолеты были задействованы в работе по ликвидации огненной стихии, бушевавшей на отметке в 260 метров на башне делового центра «Москва-сити». Причем очаг был ликвидирован в ночное время, при отрицательных температурах на открытом воздухе и при порывах ветра до 15 метров в секунду. В таких условиях подобная операция по тушению пожара выполнялась впервые в мировой практике.

Московский авиационный центр принимал участие в экстренной эвакуации пострадавших при крушении поезда «Невский экспресс», при пожаре в пермском ночном клубе «Хромая лошадь», при взрывах на станциях московского метро, в тушении масштабных лесных пожаров 2010 года и пр.

Пилоты «МАЦ» были заняты и в обеспечении ликвидации последствий катастрофы, произошедшей с самолетом польского президента.

Есть в истории отряда и заграничные командировки. Так, в одной из них летчикам из Центра довелось тушить пожары в Греции. Но это не значит, что не хватает дел в Москве. Среди наиболее значимых событий 2016 года здесь называют ликвидацию пожара на лакокрасочном заводе в поселке Шишкин Лес. В операции было задействовано три пожарных и два санитарных вертолета. На очаг возгорания была сброшена 231 тонна водно-гасящей смеси.

В октябре «МАЦ» участвовал в операции по тушению пожара на складе электрооборудования на Ленинградском шоссе.

Всего к таким операциям воздушные огнеборцы привлекались с начала года пять раз. В результате вылетов выполнен 71 слив воды в эпицентры огня.

Помимо этого, санитарные винтокрылые машины оказали медицинскую помощь на месте дорожно-транспортных происшествий и госпитализировали в медицинские учреждения Москвы около 800 человек. Это, кстати, в полтора раза больше, чем год назад.

Следует отметить, что деятельность учреждения находит должную оценку и поддержку со стороны Правительства Москвы, немало делающего для оснащения Центра современной эффективной техникой и развития авиационных спасательных технологий, обеспечения безопасности населения.

Александр Лёвин

Более 1700 проверок объектов капитального строительства проведено в столице

Об этом сообщил в ходе пресс-конференции директор ГБУ «ЦЭИИС» Виктор Егоров

ЦЭИИС – это государственное бюджетное учреждение города Москвы «Центр экспертиз, исследований и испытаний в строительстве». Об основных итогах его работы в завершающемся году и шла речь на встрече с журналистами, прошедшей 13 декабря в Информационном центре Правительства Москвы.

Организаций, подобных ГБУ «ЦЭИИС», нет не только в Москве, но и в Российской Федерации в целом. А до сентября 2012 года, когда появилось соответствующее распоряжение Мэра столицы Сергея Собянина, не существовало вообще. ЦЭИИС, кстати, совсем недавно стал первым в стране аккредитованным в национальной системе аккредитации органом инспекции в области строительства. И теперь он имеет возможность полного обследования зданий и сооружений на соответствие проектам и техническим регламентам. По сути, речь идет о комплексном контроле за качеством, надежностью и безопасностью новостроек.

Несмотря на столь короткую биографию ГБУ «ЦЭИИС» имеет уже репутацию серьезной, компетентной и беспристрастной организации, качественно и на высоком профессиональном уровне выполняющей поставленные перед ней задачи. Так, в текущем году на строящихся объектах специалистами ЦЭИИС выполнено 12 тыс. государственных работ. Это проведение экспертиз, лабораторных и

иных исследований, испытаний строительно-монтажных работ, а также применяемых при этом материалов. Эксперты проверяли прочностные характеристики бетонов, состояние металлоконструкций, монолитов. Словом, всего того, от чего зависит безопасность строений и зданий. Как отметил Виктор Егоров, в результате проверок было выявлено более 3 тыс. нарушений.

– Совместно с Мосгосстройнадзором мы провели более 1700 проверок различных объектов капитального строительства, – рассказал Виктор Егоров. – Это жилые дома, детские сады, школы, а также дороги и станции метро. Словом, все, что строится в Москве. В ряду наиболее значимых для города объектов Виктор Николаевич назвал стадионы «Лужники», «Динамо», «ЦСКА», парк «Зарядье», музейный комплекс Государственной Третьяковской галереи, театр Олега Табакова и другие.

В ходе пресс-конференции было отмечено, что ЦЭИИС проводит уже 314 видов различных испытаний и измерений строительных конструкций и материалов. Это на 18 видов больше, чем в 2015 году и на 70 – по сравнению с 2014-м.

Ассортимент испытаний и дальше будет расширяться, что напрямую связано со спектром деятельности лаборатории санитарно-эпидемиологического и радиационного контроля, а также появлением лаборатории огневых испытаний.

По словам первого заместителя директора ГБУ «ЦЭИИС» Сергея Музыченко, новая лаборатория оснащена необходимым оборудованием для исследования стройматериалов на горючесть, распространение пламени, дымообразование, токсичность.

– Эксперты Центра теперь могут обеспечить контроль строительных материалов за всеми параметрами пожарной безопасности зданий, – констатировал Сергей Музыченко.

Всего же для экспертиз, исследований и испытаний в Центре используется 661 единица оборудования.

– Это дает нам возможность качественно и количественно расширить спектр испытаний, – отметил директор ГБУ «ЦЭИИС» Виктор Егоров. – И в следующем году планируется выполнить уже 13 тыс. работ без увеличения финансирования.

Все это позволяет своевременно выявлять, предупреждать и устранять дефекты при строительстве, что в конечном счете обеспечивает качество, надежность и безопасность московских новостроек. Именно для этого и создавался в 2012 году подведомственный Комитету государственного строительного надзора г.Москвы Центр экспертиз, исследований и испытаний в строительстве.

Александр Лёвин



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

5,5 млн москвичей прошли вакцинацию против гриппа

Такая информация прозвучала в ходе пресс-конференции «Сезонный подъем заболеваемости ОРВИ и гриппом в столице»



В пресс-конференции, прошедшей 13 декабря в Информационном центре Правительства Москвы, приняли участие главный внештатный специалист по инфекционным болезням, главный врач Инфекционной клинической больницы № 1 Андрей Девяткин, главный внештатный специалист по детским инфекционным болезням, заведующая кафедрой детских инфекционных болезней ГОУ ДПО Российской медицинской академии последипломного образования Людмила Мазанкова и директор «Дирекции по координации деятельности медицинских организаций Департамента здравоохранения города Москвы» Андрей Белостоцкий.

Эксперты заверили, что эпидемии гриппа в Москве по состоянию на 13 декабря нет. Наблюдается сезонный подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ). Как подчеркнул Андрей Девяткин, случаев гриппа пока мало, ситуация полностью контролируется. Вполне солидарны с ним и коллеги, заявившие, что учреждения столичного Департамента здравоохранения ведут большую и планомерную работу и готовы к приему большого количества больных. В Москве работает оперативный штаб по борьбе с сезонными заболеваниями и сформирована из числа высококвалифицированных, ведущих отраслевых специалистов особая бригада, которая будет оперативно реагировать на наиболее сложные, тяжелые случаи. В

прошлом году такая бригада совершала ежедневно по 5-7 выездов. И за каждым таким вызовом – спасенные жизни. Сегодня это подразделение, к счастью, находится в режиме ожидания.

– Мы запустили дополнительные бригады скорой помощи. Кроме того, в больницах увеличено количество коек для пациентов, заболевших ОРВИ, – сказал Андрей Белостоцкий.

По его словам, на 30% увеличено количество врачей, выходящих по вызовам на дом, а в аптеках создан трехнедельный запас противовирусных и противогриппозных препаратов и месячный – масок. Такой же запас есть и во всех лечебных учреждениях города, подведомственных Департаменту здравоохранения Москвы.

Немалые надежды столичные медики возлагают на принятые превентивные меры. Так, порядка 5,5 млн москвичей прошли вакцинацию от гриппа. Причем, более 120 тыс. человек из них были вакцинированы в этом году в мобильных пунктах, которые размещались у станций метро и на вокзалах.

Особо стоит отметить, что год назад от гриппа в Москве было привито около 3 млн горожан, а сегодня, как видим, почти в два раза больше. И еще одно сравнение: ежегодный уровень вакцинации населения против гриппа в среднем по стране не превышает 34%. Столичный показатель – 49%.

Однако вакцинации подлежат далеко не все люди.

Есть те, кому она противопоказана. Это, например, хронические больные (по ряду заболеваний), беременные женщины, дети в возрасте до 6 месяцев.

– Малыши – это особая группа, которая требует повышенного внимания и заботы, – отметила Людмила Мазанкова. – Мы бы посоветовали родителям в такой опасный период ограничить контакты с окружающими, не посещать вместе с детьми массовые мероприятия, не брать их с собой в магазины, торговые центры и т.д. Да и взрослым надо соблюдать правила личной гигиены и общей санитарии, почаще проветривать помещения, гулять на свежем воздухе и т.д.

Но не заниматься самолечением и не уповать только на так называемые народные средства. Они, безусловно, важны и хороши, отметили специалисты, но для эффективной профилактики заболеваний. В противном случае дело может дойти до осложнений и стойкого нарушения здоровья. К сожалению, подобные эксцессы не редкость. Так что, посоветовали медики, при первых же симптомах (а это не всегда обязательно высокая температура, признаком болезни может служить и общая слабость, насморк, небольшое першение в горле) следует обратиться к врачу. И лучше всего вызвать его на дом.

Александр Лёвин

3000 пожарных и спасателей ежедневно находятся на боевом дежурстве

В Информационном центре столичного Правительства состоялась пресс-конференция, посвященная пожарным и спасателям.

Провели пресс-конференцию начальник Главного управления МЧС Москвы, генерал-майор внутренней службы Илья Денисов и заместитель руководителя Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Владимир Сченснович. Они рассказали журналистам, что еще в 2004 году вступило в силу Соглашение между МЧС России и Правительством Москвы о передаче друг другу части своих полномочий. Так, город взял на себя часть задач, решение которых возложено на ГУ ГОЧС Москвы, которое в конечном итоге было преобразовано в Департамент ГОЧС и ПБ и тесно взаимодействует с Главным управлением МЧС России по г. Москве.

Департаменту при этом подведомственны пожарно-спасательный центр, Московский авиационный центр, Московская поисково-спасательная служба на водных объектах, служба 112, учебно-методический центр пожарно-аварийной и специализированной техники.

Как отметил генерал И.П. Денисов, территориальный пожарно-спасательный гарнизон города Москвы включает в себя 142 пожарно-спасательных подразделения, общей численностью более 12,5 тысяч человек. Ежедневно на дежурных сутках находится более 3 тысяч пожарных и спасателей, более 400 единиц основной и специальной техники, из которых 51 единица – высотная, 10 вертолетов и два пожарных корабля.

По словам Денисова, на территории города выстроена эффективная система предупреждения чрезвычайных ситуаций и спасения людей.

– Сегодня во взаимодействии с органами исполнительной власти города Москвы работают пожарные, спасатели, инспекторы госпожнадзора и ГИМС, военнослужащие и гражданский персонал, бойцы Добровольной пожарной охраны, а также общественные спасатели. В Москве созданы сводные отряды тушения природных пожаров, в составе 1300 человек и 650 единиц техники, – сообщил Илья Денисов.

Помимо этого, к обеспечению безопасности на водоемах города привлекаются более 350 человек личного состава Государственной инспекции по маломерным судам и Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах,



на оснащении которых находится более 80 плавсредств (в т.ч. 23 судна на воздушной подушке) и свыше 50 единиц автомобильной и специальной техники.

В помощь спасателям привлекаются порядка 900 общественных (добровольных) спасателей РООПСВОД, Россоюзспас, ВСКС, ВДПО и др. При необходимости увеличения сил и средств задействуются пожарно-спасательные подразделения.

Выступавшие особо подчеркнули, что количество происшествий на воде в уходящем году значительно увеличилось. Всего их было зарегистрировано 230, в то время как за аналогичный период 2015 года – 143. Однако количество погибших на водных объектах города сократилось при этом на 57 человек (1,7%), а количество спасенных людей увеличилось на 203 человека (111,5 %).

Количество пожаров в столице сократилось за этот же период почти на 10%. На территории города с начала года их зарегистрировано 4942, спасено на которых 1057 человек.

Было отмечено, что службам удалось не допустить природных пожаров, повысить качество помощи человеку, оказавшемуся в беде, улучшить реагирование на дорожно-транспортные происшествия. Благодаря самоотверженному и добросовестному труду огнеборцев и спасателей в этом году спасены и сохранены жизни более 6 тысяч человеческих жизней.

Следует сказать, что московская городская система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций постоянно совершенствуется и развивается.

Так, с 1 июля 2016 года в поселении Вороновском введена в эксплуатацию новая поисково-спасательная станция «Троицкая», которая осуществляет патрулирование пяти водоемов на территории ТиНАО.

С 1 августа 2016 года в промышленную эксплуатацию введена Комплексная информационная система мониторинга и управления силами и средствами, что позволило сократить время реагирования на 22%, время высылки расчетов на 42%, время выезда техники на 46,2%.

На средства городского бюджета по государственной программе «Безопасный город» приобретено 43 единицы современной специальной пожарно-спасательной техники, 14 – водно-спасательной и более 10,5 тысяч единиц пожарно-технического вооружения. Проведены ремонты зданий и помещений двух пожарно-спасательных отрядов в Зеленограде и СЗАО.

А с 1 января 2017 года на базе нового депо на шесть машино-мест в Бирюлево-Восточное ЮАО вводится в расчет пожарно-спасательный отряд численностью 132 человека, сообщил заместитель руководителя Департамента по делам гражданской обороны, ЧС и пожарной безопасности Москвы Владимир Сченснович.

Он также привел и такой факт: 660 сотрудников пожарно-спасательного гарнизона Москвы и членов их семей в уходящем году были обеспечены санаторно-курортным лечением. И это, кстати, очень важный элемент в повышении боеспособности подразделений, стимулировании труда спасателей.

Участники пресс-конференции, прошедшей в Информационном центре Правительства Москвы, заверили, что пожарно-спасательный гарнизон города Москвы по уровню оснащенности, применяемым современным новейшим технологиям, профессионализму личного состава является сегодня одним из лучших в России и странах Европы. И результаты его деятельности это подтверждают.

Александр Лёвин



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Свыше 6 тысяч договоров аренды земельных участков заключено в столице с начала года

Об этом сообщил в ходе пресс-конференции заместитель руководителя Департамента городского имущества города Москвы Дмитрий Тётушкин

Пресс-конференция на тему: «Город создает электронное поле для взаимодействия с контрагентами» состоялась в Информационном центре Правительства столицы. В мероприятии также приняла участие заместитель генерального директора государственного бюджетного учреждения «МосгорБТИ» Светлана Грязнова.

Заместитель руководителя Департамента городского имущества города Москвы Дмитрий Тётушкин сообщил, что с 21 декабря услуга «Присвоение, изменение или аннулирование адреса объекта адресации» будет предоставляться в электронном виде.

На сегодняшний день адресация является самой востребованной услугой Департамента. С момента передачи ему этих полномочий ведомство рассмотрело 8,5 тысяч обращений по данным вопросам. По словам Д.Н. Тётушкина, популяр-

ность услуги объясняется, прежде всего, тем, что ее можно получить бесплатно и в сокращенные сроки. «Дополнительным преимуществом будет возможность получить услугу удаленно через портал городских услуг rgu.mos.ru, – сообщил он. – А ГБУ «МосгорБТИ» – наш главный партнер в этом деле. Ведь именно в этом ведомстве начиная с 1927 года накоплена богатейшая база не только адресных, но и иных очень важных данных».

В ходе пресс-конференции Дмитрий Тётушкин также сообщил, что общий объем услуг, предоставляемых Департаментом городского имущества Москвы, вырос на 20% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года. Причем более 42 тысяч государственных услуг оказано в сфере земельно-имущественных отношений. 46% обращений из этого количества поступают в электронном виде. Благодаря электронному формату уве-

личивается скорость и качество работы, и в итоге, как подчеркнул Тётушкин, экономятся деньги и драгоценное время.

По словам спикера, наиболее популярными услугами, предоставляемыми Департаментом городского имущества города Москвы являются операции по оформлению земельных участков собственниками расположенных на них объектов недвижимости. В текущем году, например, заключено свыше 6 тысяч договоров аренды, выпущено 4,1 тысячи распоряжений о предварительном согласовании предоставления земельных участков. Тётушкин также отметил, что сервис Департамента по предоставлению информации о состоянии расчетов по финансовому лицевого счету отработал свыше 2 миллионов запросов.

Александр Лёвин



→ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

В Новый год без происшествий

Безопасность проведения новогодних мероприятий – дело общее, убеждены в Главном управлении столичного МЧС



В Главном управлении МЧС России по г. Москве состоялась пресс-конференция на тему «Новый год без происшествий: соблюдение правил пожарной безопасности и использование пиротехнических изделий». Начальник Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по г. Москве полковник Сергей Лысиков рассказал о мерах по обеспечению безопасности при проведении различных новогодних мероприятий. В первую очередь речь идет о традиционных детских елках и новогодних спектаклях. В канун Нового года и сразу после него в столице будет проведено около 400 праздничных мероприятий.

– Самое значимое мероприятие – традиционная «Елка России», которая пройдет в Государственном Кремлевском дворце для детей со всей страны. Кроме того, запланированы «Елка Мэра» и фестиваль «Путешествие в Рождество». Везде будут дежурить наши сотрудники. Мы ежегодно проводим профилактическую операцию «Новый год»: берем на учет все объекты, где запланированы мероприятия с массовым пребыванием детей. Проверяем вместе с представителями Департамента образования, Департамента культуры и Департамента соцзащиты столицы. Все объекты должны соответствовать правилам противопожарной безопасности, – сказал Лысиков.

Под контролем у сотрудников МЧС 429 таких

объектов, а также более ста объектов по хранению и продаже пиротехники. Все сотрудники и персонал в обязательном порядке проходят инструктажи с вручением специально разработанной в столичном МЧС памятки. Впрочем, проводить инструктажи нужно и с гражданами, которые в новогодние каникулы теряют бдительность. Лысиков напомнил, что основной причиной пожара остается пресловутый человеческий фактор. Большинство случаев вызвано неосторожным обращением с огнем и нарушением правил использования электроприборов.

По словам начальника Главного управления надзорной деятельности, особое внимание следует уделить безопасному применению пиротехники. В новогоднюю ночь в Москве профессионалы будут запускать фейерверки с 30 мест. Кроме того, в каждом округе определены 112 специальных площадок для использования бытовой пиротехники, хотя практика показывает, что жители запускают салюты практически в любом дворе.

Чтобы не произошло трагедии, нужно соблюдать основные правила. Во-первых, приобретать только сертифицированную продукцию. Товар с инструкцией на русском языке не должен быть просрочен или иметь поврежденную упаковку, тем более со следами влаги. Во-вторых, четко следовать инструкции по применению пиротехники.

Нужно придерживаться безопасного расстояния в момент запуска и не разрешать запускать фейерверки детям до 16 лет или «салютовать» в помещении.

Лысиков добавил, что в последние годы наблюдается динамика снижения несчастных случаев, связанных с новогодними салютами. Если в 2014 году было 48 пострадавших, в том числе 16 детей, то в 2015-м жертвами бытовой пиротехники стало 40 человек, 10 из которых – дети. В этом году отмечено еще большее снижение: 30 пострадавших, среди которых – пять детей.

Начальник Управления надзорной деятельности напомнил, что с 26 декабря все подразделения МЧС будут нести службу в усиленном режиме.

Оксана Олейникова

Социальная интеграция и безбарьерная среда

На пресс-конференции заместителя руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Татьяны Поляковой речь шла о реализации мероприятий по повышению качества жизни людей с ограниченными возможностями

Тема, равно как и дата этой встречи, выбраны не случайно. Ведь 3 декабря будет отмечаться Международный день инвалидов.

В ходе пресс-конференции Татьяна Полякова сообщила, что в столице проживает около 1,2 млн людей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе 37,2 тыс. детей. Ради них разработаны и реализуются подпрограммы по социальной интеграции инвалидов и формированию для них безбарьерной среды в рамках Государственной программы «Социальная поддержка жителей Москвы на 2012–2018 годы».

В городе функционирует 7 центров социальной реабилитации инвалидов, 8 реабилитационно-образовательных учреждений, 89 реабилитационных отделений при территориальных центрах социального обслуживания и социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, центрах поддержки семьи и детства: из них 34 отделения – для детей-инвалидов.

Т.М. Полякова проинформировала, что с целью внедрения современных технологий и методик, а также для повышения эффективности работы в городе создаются многопрофильные комплексы. Сегодня их пока четыре, но открываются и новые учреждения. Так, Правительством Москвы принято решение о создании в Бутово одного из крупнейших реабилитационных центров. Планируется создание Службы ранней помощи, главной задачей которой станет поддержка семей с детьми-инвалидами младенческого возраста.

Также услуги по комплексной реабилитации предоставляются и в ряде негосударственных учреждений. Кроме того, для детей с ограниченными

возможностями реализуются специальные программы с участием животных. Интересный опыт в этом плане накоплен в Региональной детско-молодежной общественной организации содействия развитию спортивно-оздоровительной верховой езды и иппотерапии «Флёна», АНО «Учебно-кинологический центр «Собаки – помощники инвалидов».

Следует отметить, что Департамент ведет большую работу по обеспечению маломобильных детей бесплатным санаторно-курортным лечением. Активно развивается программа по реабилитации ребят в учреждениях Республики Крым и Краснодарского края.

А всего в текущем году для детей-инвалидов с сопровождающими лицами было закуплено 13 950 путевок в здравницы Подмоскovie, Средней полосы России, Северного Кавказа, Черноморского побережья. Это на 3105 больше, чем год назад.

Татьяна Михайловна также подробно рассказала журналистам о специальных программах, которые внедряются в сфере общего и профессионального образования, особенностях трудоустройства инвалидов, обеспечении их техническими средствами реабилитации, взаимодействии с общественными организациями, объединяющими людей с ограниченными возможностями здоровья, адаптации городской инфраструктуры для удобного и комфортного проживания всех без исключения горожан. Так, практически 90% столичных автобусов приспособлены для людей с ограниченными возможностями. В рамках обновления наземного подвижного состава закупается только низкопольный транспорт. Продолжается работа по приспособлению подземного пассажирского транспорта для инвалидов. Татьяна Полякова сообщила, что 31 станция столичного метрополитена доступна для инвалидов-колясочников, 39 – оснащены тактильными ограничительными линиями, 174 – системой звукового оповещения слепых о прибытии поезда.

Говоря о сложностях, заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения особо выделила проблему, понимания, взаимоотношений людей. Речь вот о чем. Сегодня Департамент капитального ремонта ведет большую и сложную работу по установке в подъездах жилых домов подъемных платформ. Год назад таких устройств было смонтировано 79, в текущем запланировано 109, а на будущий год разработана проектно-сметная документация на установку уже 225 платформ. Однако в ряде случаев такая работа тормозится по независящим от ведомств и финансов причинам. Дело в том, что по существующему положению на проведение такого обустройства подъездов требуется согласие 2/3 владельцев жилья. А они не всегда соглашаются на это, ссылаясь на то, что нарушается эстетика холла... С такими людьми приходится долго и серьезно работать, многим приходится объяснять и разъяснять, что и маломобильные граждане точно также, как и все остальные, имеют право на свободу передвижения и на полноценную жизнь.

Александр Лёвин

Энергетический климат столицы зависит от ее жителей

В Информационном центре Правительства Москвы прошла пресс-конференция, посвященная вопросам энергосбережения.



В современной энергетической отрасли одну из ключевых ролей играет энергоэффективность. Вопрос сбережения ресурсов и их перераспределения не теряет своей актуальности.

Как отметил в ходе пресс-конференции, состоявшейся в Информационном центре Правительства Москвы, заместитель руководителя городского Департамента топливно-энергетического хозяйства Иван Новицкий, 25% потребления электроэнергии и 60% потребления тепла в столице приходится на жилой сектор. Из-за отсутствия в столице масштабных энергоемких производств расход энергии распределяется между мелкими, средними и крупными предприятиями коммерческого сектора.

– Главный драйвер энергосбережения – действия населения и бизнеса. От каждого москвича зависит энергетический климат столицы. Поэтому мы неустанно пропагандируем энергосбережение, предлагаем решения, не требующие больших усилий и вложений, – подчеркнул Иван Новицкий. – Энергоэффективность сегодня – синоним развития энергетики. Наша задача: дать городу больше энергии, одновременно снизив энергопотребление. На это нацелены модернизация генерации, ввод новых и реконструкция существующих объектов транспортировки энергии, повышение надежности системы в целом и упрощение технологического присоединения к сетям. На сегодняшний день даже городское освещение является менее энергоемким, чем ранее.

Как отметил в свою очередь Александр Забегин, начальник управления инноваций и энергосбережения Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы, в 364 жилых домах столицы уже заключены энергосервисные контракты, предполагающие установку энергосберегающего оборудования. В целом, модернизация освещения в местах общего пользования жилых домов (в частности, установка светодиодных ламп) позволит суммарно сэкономить миллионы киловатт/час и сотни миллионов рублей в год.

Кроме того, руководство ведомства рассказало СМИ о проделанной работе. К примеру, прозвучало, что в этом году отремонтировано 150 км теплосетей, установлен 971 объект дорожного освещения и 5910 опор наружного освещения. Также на 148 зданиях в центре Москвы появилась архитектурная подсветка. Работа будет продолжена.

Валентина Глянцева



Национальное многоцветье

В наступающем году москвичей ждет многообразие этнокультурных праздников, фестивалей, спортивных соревнований.



Круглый стол, посвященный этой теме, состоялся накануне в Информационном центре Правительства Москвы. В обсуждении приняли участие руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей Виталий Сучков, а также представители национальных автономий и землячеств Москвы.

– Москва – уникальный мегаполис, в котором проживают более 160 национальностей. Все мы дружно живем, помогаем друг другу и хотим, чтобы эта дружба крепла день ото дня, – сказал в приветственном выступлении Виталий Сучков.

Одним из способов укрепления межнациональной дружбы является проведение этнокультурных мероприятий.

– Национальные праздники – это замечательный и эффективный инструмент объединения россиян, – отметила Хуршеда Хамракулова, председатель совета региональной общественной организации «Таджикский культурный центр».

По словам главы Департамента, в уходящем году в столице прошло более двух десятков национальных праздников, которые собрали на своих площадках миллионы горожан и гостей столицы. Так, в праздновании Масленицы приняли участие более 2,5 млн человек, Сабантуя – 177 тыс. человек, Навруза – 35 тыс. человек.

– Нам не важны непосредственно цифры, но они показывают, сколько людей смогли познакомиться с иной, часто новой для себя культурой, – подчеркнул Виталий Сучков.

Кроме того, в этом году впервые состоялся белорусский праздник «Купалье» и молдавский Мэрцишор. Эти и многие другие праздники, армянский «Абрикос», мордовский Шумбрат, бурятский Сагалган, который пройдет 3 марта в цирке на проспекте Вернадского, включены в календарь национальных праздников 2017 года. К слову, в будущем году в него планируется включить празднование Красной горки. Не забыты и фестивали, такие как

«Русское поле», «Казачья станица», а также ставший уже традиционным фестиваль национальных видов борьбы народов России. Планируется, что зрительская аудитория будет с каждым годом расширяться, абсолютное большинство мероприятий будет организовано на открытых площадках.

– Сохранение национальных культур и традиций проводится именно через интернационализацию, – отметила Лусик Гукасян, вице-президент Общероссийской общественной организации «Союз армян России».

Кроме того, в настоящее время в Московском Дворце пионеров проходит детский фестиваль национальных культур «Мой дом – Москва». Творческая программа мероприятия включает номинации по национальным песням, танцам, костюмам, ремеслам. Проводятся интересные квесты, викторины и конкурсы. Фестиваль завершится 1 июня 2017 года масштабным гала-концертом.

Валентина Глянцева



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Зимние риски: пожар и полынья

В Информационном центре Правительства Москвы прошла пресс-конференция, посвященная вопросам обеспечения безопасности населения в холодное время года

Зима в жизни города и его населения – период особый, ответственный. Тем более что длится она в нашем регионе не менее четырех месяцев, а нередко и дольше. Так, в этом году холода в столицу пришли раньше обычного. А значит, раньше начали отопительный сезон коммунальные службы. Им же с существенным временным опережением пришлось задействовать и снегоуборочную технику. Не меньше хлопот возникает и у пожарно-спасательных служб мегаполиса.

Заместитель руководителя Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы Владимир Сченснович, открывая встречу с журналистами в Информационном центре Правительства Москвы, выделил наиболее характерные особенности зимнего периода. Во-первых, это пожары, связанные с активным использованием нагревательных приборов и резко возросшей нагрузкой на электросети. Далее следуют происшествия, обусловленные усложняющейся дорожной обстановкой. Отдельной строкой следует отметить пиротехнический бум, который приходится на рождественские и новогодние каникулы. Наконец, к происшествиям приводит и нарушение правил безопасности крещенских купаний и массовый выход на лед отдыхающих и рыбаков-любителей. Все эти и многие другие аспекты учтены в нормативных документах Правительства Москвы, регламентирующих деятельность по обеспечению безопасности жителей столицы в зимний период. Данные вопросы, заметил Владимир Сченснович, регулярно рассматриваются на заседаниях городской комиссии по чрезвычайным ситуациям.

В свою очередь, Департамент по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности (ГОЧСиПБ) совместно с ГУ МЧС России по г. Москве выполняет комплекс мероприятий для централизованного информирования и оповещения населения с использованием 116 терминалов ОКСИОН (общероссийская комплексная система информирования и оповещения населения в местах массового пребывания людей) и операторов сотовой связи о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. При этом осуществляется постоянный мониторинг пожарной, ледовой и дорожной обстановки с использованием трех винтокрылых машин Московского авиационного центра во взаимодействии с авиационным поисково-спасательным отрядом «Ангел». Информация незамедлительно передается оперативным службам мегаполиса.

Департаменту ГОЧСиПБ поручено также формирование оперативного штаба по контролю за обеспечением бесперебойного автомобильного движения. В компетенции Департамента – увеличение количества аварийно-спасательных постов на дорогах, где оказывается помощь водителям, попавшим в сложную ситуацию. При этом Департамент взаимодействует с ФКУ «Центравтомагистраль», создан резерв техники для ликвидации снежных заносов, санитарной эвакуации, обеспечению работы экстренных служб в труднодоступных местах.

Немаловажное значение имеет обучение сотрудников пожарно-спасательных подразделений и обеспечение высокой боеготовности группировки сил и средств в режиме постоянного дежурства. А это 120 спасателей и более 50 единиц плавающей техники, половина из которой – суда на воздушной подушке. Еще 165 таких средств, включая 20 на воздушной подушке, имеется в распоряжении ГКУ «МГПСС» – Московская городская поисково-спасательная служба на водных объектах.

Для поиска людей в лесопарковых зонах в ГКУ «ПСЦ» имеется кинологический расчет, который в состоянии действовать в автономном режиме до трех суток.

Уместно вспомнить, что минувшим летом хорошо зарекомендовала себя кинологическая организация «Сотер». На дежурства в Москве от нее выходили патрули с шестью собаками-спасателями. Еще шесть животных в это время проходили подготовку. Кинологи высказали намерение испытать своих подопечных и в зимних условиях.

Более подробно об обеспечении пожарной безопасности в наступившем холодном сезоне рассказали представителям СМИ заместитель начальника Управления, начальник отдела надзора в области пожарной безопасности Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по г. Москве полковник внутренней службы Дмитрий Боровлев, начальник Управления пожарно-спасательных сил Главного Управления МЧС России по г. Москве полковник внутренней службы Дмитрий Ширлин, заместитель начальника государственного казенного учреждения «Пожарно-спасательный центр» по пожаротушению и спасательным работам Владимир Шашин.

Было отмечено, что при необходимости пожарные подразделения города могут сформировать самый многочисленный контингент спасателей, которые обучены действиям в любой критической ситуа-

ции. Помимо того, на помощь могут прийти более 15 тысяч добровольных пожарных.

Полковник Ширлин, в частности, заметил, что в округах уже проведены учения, где отработывался алгоритм устранения последствий при крупных ДТП и происшествий на зимних водоемах. Таких объектов в Москве насчитывается более 1000. Как доложили заместитель руководителя территориального органа, главный государственный инспектор по маломерным судам по г. Москве Владимир Волков и исполняющий обязанности начальника Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах Сергей Ежов, в зоне особого внимания находятся 123 места зимнего отдыха с выходом на лед. В том числе 35 точек, где проводятся крещенские купания, и 21, где «моржевание» предусмотрено как вид отдыха. В 30 местах зимнего досуга обычно организуется катание на санках, в 16 – на коньках, в 54 – на лыжах. Имеется также 22 места, где разрешен подледный лов рыбы.

Помимо этого, выявлено еще и 36 адресов несанкционированного массового выхода людей на лед. Здесь традиционно проводят свое свободное время рыбаки-любители. Понятно, что и эти точки остаются в зоне пристального внимания спасателей и органов исполнительной власти.

Участники пресс-конференции рассказали также о внедрении новых технологий, обеспечивающих безопасность людей, оснащении спасательных подразделений современной техникой. Например, все большее применение находят в практической деятельности интеллектуальные телевизионные камеры наблюдения на водоемах, которые не только фиксируют происшествие, но и оповещают о нем соответствующие службы. Все чаще в небе над водными и иными объектами стали появляться беспилотные летательные аппараты. Закуплены и новые образцы специальной техники, которая уже переведена на режим осенне-зимней эксплуатации. Впрочем, в таком ритме работают сегодня все без исключения службы, призванные обеспечивать как пожарную, так и водную безопасность. Равно как и на дорогах и в иных ситуациях.

Участники пресс-конференции выразили уверенность, что проведенные предварительные мероприятия обеспечивают высокий и надлежащий уровень готовности сил и средств пожарно-спасательных подразделений к действиям в экстремальных ситуациях.

Александр Лёвин



В столице действует мобильная служба социальной помощи бездомным гражданам

Более подробно о ее работе в ходе пресс-конференции рассказал заместитель руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы Павел Келлер



Далеко не все из нас знают, отметил спикер, что начиная с 2015 года в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» отсутствие определенного места жительства является основанием для признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании.

Круглосуточно на московских улицах дежурит мобильная служба социальной помощи бездомным гражданам «Социальный патруль». В настоящее время в ее штате насчитывается 124 сотрудника и 30 автомашин. Координацию действий бригад осуществляет диспетчерская служба.

Кроме мобильных подразделений существуют и пешие, которые действуют в Московском метрополитене. Это еще 37 штатных сотрудников. Работают они совместно со службой безопасности метро и полицией.

В качестве опорных пунктов пешие бригады используют автобусы «Социального патруля», которые в зимнее время круглосуточно базируются

на привокзальных территориях. Одновременно они используются и как пункты обогрева, что особенно актуально в зимнее время. Если же бездомный выразит намерение посетить центр социальной адаптации, то его туда оперативно доставят.

В настоящее время в системе социальной защиты населения города функционирует два таких центра (на 1500 мест). В шести их отделениях по личному заявлению или желанию гражданина, оказавшегося в трудной жизненной ситуации, предоставляется ночлег и временное пребывание. Причем это могут быть и иногородние, не имеющие документов или не предъявившие их. Уместно сказать, что специально для лиц, которые обращаются в учреждение только для ночлега, организовано 400 койко-мест.

Проблема, замечает Павел Анатольевич, в том, что многих бездомных бродяг устраивает их социальный статус. Вернее, пребывание вне какого-либо статуса. Существует довольно значительная по численности категория людей, которые

готовы пользоваться социальными услугами – ночлег, обогрев, теплая одежда в зимнее время, срочная медицинская помощь, горячее питание. Но при этом не показывают намерений социализироваться. Это приходится принимать как данность. И в самом деле, лучше уж предоставить кров, пищу, одежду, нежели бездомные начнут добывать себе пропитание криминальными способами.

Стоит отметить, что усилия социальных служб, их планомерная, целенаправленная работа дают положительные результаты.

– Конечно, – резюмирует П.А. Келлер, – бродяг в Москве меньше не становится. Однако проблем с ними, например, в плане санитарии стало значительно меньше. Более чем в 10 раз снизилось количество жалоб и обращений горожан по поводу пребывания этих лиц в метро в состоянии, оскорбляющем человеческое достоинство. Многократно снизилась и смертность в этой группе риска. Ну, а самое главное, те, кто хочет вернуться к нормальной жизни, получили такой шанс.

Александр Лёвин

ДЕТИ

Дошколятам рассказали, как сберечь здоровье



В корпусе №3 дошкольного учреждения образовательного комплекса «Школа №2070» прошел родительский день. Мама одного из воспитанников группы «Радуга» рассказывала детям о здоровом образе жизни.

Как сообщается в материалах образовательного комплекса, в ходе познавательного занятия дети узнали об основных составляющих здорового образа

жизни – это и правильное питание, и распорядок дня, и занятия спортом.

По традиции, помимо теоретической части, занятие включало в себя практическую, и дошколята вместе с ведущей родительского дня перешли к играм. Им предстояло выполнить зарядку с мячом, пройти полосу препятствий, а затем ребята просто играли с мячом.

В ходе занимательного родительского дня дети не только узнали много нового о здоровом образе жизни, но и испробовали одну из его составляющих на себе, вдоволь нарезвились и поняли, что заниматься спортом – это здорово.

Воспитанники группы «Маргаритки» изучили профессию стоматолога

В дошкольных отделениях образовательного комплекса «Школа №2070» продолжается знакомство с профессиями родителей воспитанников. Так, в группе «Маргаритки» корпуса №1 Школы, расположенного в Сосенском поселении, познакомились с профессией стоматолога.

Из сообщения воспитателя Юлии Филимоновой, опубликованного на официальном портале образовательной организации, следует, что в гости к «Маргариткам» пришла мама одного из воспитанников – врач-стоматолог, вместе с ростовой куклой

«Зубик». От доктора дети узнали о правилах ухода за полостью рта и чистки зубов. После познавательной лекции ребята с удовольствием сыграли в занимательную игру «Что полезно и что вредно нашим зубкам».

В конце занятия специалисты вручили всем дошколятам подарки. А для родителей они разработали полезные памятки и календарики с правилами чистки зубов.



«Котята» сыграли в «Математический теремок»



Родители дошколят поселения Сосенское продолжают удивлять нестандартным подходом к подготовке родительских дней. Так, на днях в корпусе №7 дошкольного отделения Школы №2070 Сосенского поселения прошла игра «Математический теремок».

По словам воспитателя группы Ирины Мокрушиной, родительский день проходил в группе «Котята», а тема его была приурочена к математической игротке, которая прохо-

дила в дошкольном учреждении.

Ребята вместе с мамой одного из воспитанников с интересом, в непринужденной обстановке и простой увлекательной форме играли с героями теремка. Мама, как ведущая, загадывала детям загадки, а те должны были соотносить героев сказки с соответствующим числом. Кроме известных 6 персонажей «Теремка», дошколята поселили в домик Белочку-певунью, Козу-де-

резу, Ежика-весельчака и Петю-петушка. Они выясняли, кому положено жить выше, кому ниже и какую форму имеет оконце у каждого из героев сказки.

Теремок получился ярким, разноцветным и многофункциональным. Теперь воспитатели вместе с ребятами найдут ему место в группе и будут использовать его для формирования элементарных математических представлений у детей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

МОЭСК завершает переустройство воздушных линий в районе Коммунарки

Завершаются работы по переустройству воздушных линий напряжением 110 кВ в кабельные, осуществляющиеся Публичным акционерным обществом «МОЭСК» на территории Коммунарки. Об этом сообщает столичный Департамент топливно-энергетического хозяйства.

Работы проводятся для того, чтобы освободить пространство для строительства административно-делового центра, призванного в будущем стать лидером по количеству рабочих мест в Новой Москве.

Запланирован демонтаж участка воздушной линии 110 кВ, включающего 20 опор. Электроэнергия будет распространяться посредством двух кабельных линий, протяженность которых составит 4,2 километра. Проект предусматривает высокую пропускную способность кабеля, поскольку его сечение достигает 1,2 тысячи квадратных миллиметров, что способствует более высокой устойчивости к нагрузкам в сети.

На сегодняшний день выполнены работы по возведению переходного пункта закрытого типа, оснащенного системами связи, сигнализации, внутреннего освещения. Пункт оснащен современным энергооборудованием – разъедините-

лями, ограничителями перенапряжения, полимерными изоляторами.

Изменения коснулись и самой трассы воздушной линии – ее протяженность сократилась, на днях ее заведут в переходной пункт. Полимерные изоляторы, установленные на линии, отличает высокая степень устойчивости к загрязнениям в атмосфере.

По словам главного инженера филиала Евгения Иванова, сотрудники технического блока филиала «Новая Москва» работали над выполнением этого большого и важного проекта на протяжении всего 2016 года. Первоначально энергетики вынесли около 5 километров воздушных линий из зоны реконструкции Калужского шоссе. Затем, на следующем этапе проекта, выполнялись работы по прокладке кабеля и строительству переходного пункта. На 21 декабря запланирована постановка кабельного участка

под напряжение в тестовом режиме, а в 2017 году его переведут на постоянную схему электроснабжения.



→ КОНКУРС

Вокалисты Дома культуры заняли призовые места в конкурсе

Вокальные коллективы Дома культуры «Коммунарка» заняли призовые места в международном конкурсе «Глобал фест Москва», об этом 16 декабря сообщили сотрудники учреждения.

Ребята получили золотую, серебряную и бронзовую награды.

— В конкурсе участвовали несколько коллективов: вокальный ансамбль «Алькор», руководителем которого является Татьяна Корнева, детская эстрадная студия «Карамель». Так, солисты ансамбля «Алькор» Сергей Мажалис и Ульяна Литвинова стали лауреатами I степени. Звания лауреата II степени удостоены солисты «Алькора» Елисей Краев и Дарья Полякова, а также солист эстрадной

студии «Карамель» Владислав Мордасов. Солисты вокального ансамбля «Алькор» Ольга Краева, Наталья Краева и Виктория Смирнова завоевали звание лауреатов III степени.

Всего в фестивале 16 декабря участвовали более трех тысяч конкурсантов. На суд жюри было представлено более 100 танцевальных номеров.

Мероприятие проходило в концертном зале «Останкино».



→ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Жители оценили благоустройство парков в поселении

Москвичи оценили парки города по четырехбалльной шкале на портале «Активный гражданин». Горожане, которые дали зонам отдыха негативную оценку, могли внести свои предложения по их улучшению.

Поселение Сосенское было представлено в голосовании двумя зелеными зонами, которые находятся по адресам: Сосенский стан, дом 17 и

улица Лазурная, дома 6, 8, 10.

Зеленая зона на Лазурной улице получила почти 70 процентов позитивных отзывов. Положительно оце-

нили парк на улице Сосенский стан 76 процентов проголосовавших.

Всего зеленые зоны поселения Сосенское оценили более двух тысяч

человек. Наивысших оценок удостоился парк в районе Лианозово, его благоустройство положительно оценили 82 процента респондентов.



→ ШКОЛА

Московские школы возглавили престижный международный рейтинг

О высоких показателях столичных школ 9 декабря на встрече с журналистами рассказал директор Московского центра качества образования Павел Кузьмин.

Озвученная информация базируется на проведенных международной программой оценки образова-

тельных достижений учащихся PISA исследованиях.

— По уровню читательской грамотности и математической грамотности система образования Москвы входит в шесть лучших образовательных систем мира, — уточнил Павел Кузьмин.

В том числе, по его словам, в школах Москвы уровень образования превышает лучшие мировые стандарты.

Стоит отметить, что другие лучшие 300 школ, в которых обучается порядка 63 процентов школьников Москвы, стали лидерами по уровню

читательской и математической грамотности.

Дополнительно спикер отметил, что при оценке предварительная подготовка учащихся к сдаче тестов не проводилась.

Портал Росреестра сэкономит ваше время

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра по Москве» (Кадастровая палата по Москве) напоминает заявителям о возможности подавать заявление на получение государственных услуг в электронном виде с помощью портала Росреестра www.rosreestr.ru, что гораздо удобнее, выгоднее и быстрее, чем на «бумаге».

В настоящее время с помощью портала Росреестра можно запросить и получить сведения из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), поставить недвижимость на государственный кадастровый учет, подать заявление на государственную регистрацию прав, воспользоваться Публичной кадастровой картой, выбрать специалиста из реестра кадастровых инженеров, отследить статус своей заявки в режиме online и многое другое.

Получение государственных услуг в электронном виде через портал Росреестра имеет ряд очевидных преимуществ. Благодаря удобным электронным сервисам воспользоваться услугами можно в любое удобное время – круглосуточно и без выходных. Заявитель самостоятельно подает документы, не теряя времени на визит в офисы приемных. В случае предоставления документов в электронном виде стоимость услуг и государственной пошлины сокращается в среднем на 30-50%.

Для удобства граждан Кадастровой палатой по Москве сокращены сроки рассмотрения запросов о предоставлении сведений, внесенных в ГКН, направленных в электронном виде, с 5 до 4 рабочих дней.

Подавая запрос о предоставлении сведений из ГКН и ЕГРП в электронном виде, документы можно получить на бумажном носителе в центрах предоставления государственных услуг «Мои документы» города Москвы, приемных филиала либо по почте. Удобный вам способ получения документов следует указать при оформлении запроса.

Для заявителей, которые хотели бы воспользоваться дистанционным способом получения государственных услуг, в офисе Кадастровой палаты по Москве по адресу: Зеленый проспект, д. 20, установлен компьютер с доступом на портал Росреестра. Помощь гражданам в получении государственных услуг окажут дежурные консультанты.

Физические лица могут получить услуги Росреестра в центрах «Мои документы»

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве (Кадастровая палата по Москве) напоминает, что в центрах государственных услуг «Мои документы» физические лица могут получить все основные государственные услуги Росреестра: осуществить постановку недвижимости на государственный кадастровый учет, зарегистрировать права на недвижимое имущество, запросить сведения из государственного кадастра недвижимости и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Офисы «Мои документы» расположены практически в каждом районе столицы, а значит, за получением услуг гражданам не нужно обращаться в приемные Кадастровой палаты по Москве. Все офисы «Мои документы» работают по принципу «одного окна». Придя в них, граждане могут без лишних временных затрат оформить запрос, получить необходимую справку, выписку или копию архивного документа.

Прийти в центр госуслуг «Мои документы» заявитель должен всего два раза: при сдаче документов и в момент получения услуги. Все остальное происходит без непосредственного участия заявителя, освобождая его от лишних хлопот: хождения по различным инстанциям и простаивания в очередях.

Напомним, что центры госуслуг «Мои документы» работают с 8.00 до 20.00 ежедневно без обеда и выходных. Узнать адреса и телефоны офисов «Мои документы», осуществляющих прием-выдачу документов для получения государственных услуг Росреестра, можно на сайте: www.rosreestr.ru в разделе «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием». А с помощью сервиса «Проверка состояния запроса online» вы сможете отследить статус рассмотрения своего заявления независимо от того, каким способом были поданы документы.

В Коммунарке планируют создать зоопарк

На территории поселка Коммунарка планируют открыть подразделение Московского зоопарка. Выбор места связан с планируемой хорошей транспортной доступностью района.

Представители Московского зоопарка уже разработали основную концепцию территории.

– Недавно мы встречались с руководством Московского зоопарка и обсуждали эту идею, – рассказал руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин. – В итоге пришли к мнению, что филиал зоопарка площадью 500-600 гектар с элементами сафари-парка может появиться около административно-делового центра в Коммунарке.

По его словам, за основу взят опыт лучших зоопарков мира, которые расположены в Европе.

Московский зоопарк приглашает сосенцев на кормления животных

В столичном зоопарке планируют в период новогодних праздников провести целую серию мероприятий с привлечением сотрудников учреждения. В первую очередь это будут открытые кормления. Посетителям, среди которых могут оказаться и жители поселения Сосенское, расскажут об истории обитателей зоопарка, а также позволят рассмотреть их с минимального расстояния.

Запланировано проведение кормлений экзотических животных, например, красных панд. Кроме того, среди обитателей океанов можно будет понаблюдать за питанием бамбуковых акул и электрических скатов.

Представители администрации зоопарка отмечают, что проживающие в Москве красные панды по кличке Рыжик и Зейн обожают фрукты и овощи, поэтому будут рады любым угощениям. Веселые и озорные, они обязательно порадуют гостей.

Что касается рыб, то хищники демонстрируют высокую активность при виде пищи, поэтому посетителям зоопарка будет интересно наблюдать за ними в период кормления. Напомним, что основным питанием для скатов и акул выступают креветки и кальмары.

Планируется, что открытые кормления будут осуществляться ежедневно, при этом специалисты прочтут всем желающим лекции на тему «Новогодняя зоология», рассказывающие об особенностях обитания тех или иных представителей животного мира.



Жители Сосенского поселения посетили фабрику елочных игрушек в Химках



В минувший четверг жители поселения Сосенское в рамках экскурсии побывали на фабрике елочных украшений «Стиль Студия», расположенной в городе Химки Московской области. Поездка была организована администрацией поселения в соответствии с муниципальной программой «Социальная поддержка населения, ветеранов и граждан старшего поколения поселения Сосенское на 2016 год».

По словам Светланы Гладченко, возглавляющей отдел администрации по социальным вопросам и молодежной политике, в экскурсии приняли участие свыше 40 человек – представителей льготных категорий граждан, проживающих в Сосенском.

В ходе посещения производства гости познакомились с секретами создания игрушек за просмотром познавательного фильма. Затем участники поездки посетили производственную мастерскую, где увидели полный цикл создания елочного украшения из стекла, и даже сами попробовали принять в нем участие. А еще сосенцы научились расписывать елочные игрушки в рамках увлекательного тематического мастер-класса.

Ранним вечером экскурсионная группа отправилась в обратный путь. Жители Сосенского выглядели уставшими, но довольными. Эта поездка произвела на них большое впечатление и оставила след в памяти на долгие годы.

Активисты Молодежной палаты посетили усадьбу Вороново

Активисты Молодежной палаты поселения Сосенское 4 декабря съездили на экскурсию в парк-усадьбу Вороново, которая находится в поселении Вороновское.

Парк Вороново имеет богатую историю. Это одна из старейших по времени возникновения подмосковных усадеб, созданная еще в 18 веке, которая после революции в 1917 году была практически разрушена. Все, что удалось восстановить – церковь, дворец с парком, пруд и художественная картинная галерея – сейчас радует глаз гостей усадьбы.

Как отметили активисты Молодежной палаты на официальной странице в социальных сетях после экскурсии – это сказочное местечко.

На сегодняшний день в парке-усадьбе располагаются санатории и дома отдыха.



Архсовет Москвы номинировал на премию 2 проекта Сосенского поселения

В столице дан старт IV ежегодной премии Архсовета Москвы – 2016. Уже определены номинанты по всем 6 номинациям премии – это 24 проекта зданий, которые в ближайшие годы будут реализованы на территории города. В число номинантов вошли 2 проекта, планируемые к реализации в Сосенском.

Одним из номинированных на Премию проектов в номинации «Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта образования и медицины» стала Международная школа «Летово», планируемая к строительству в деревне Летово поселения Сосенское. Также в номинации участвуют проекты детско-взрослой поликлиники на 750 посещений в смену на Ленинградском проспекте и общеобразовательной школы на 1375 мест в поселении Десеновское.

Участником номинации «Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта офисного и административного назначения» выбран офисно-гостиничный комплекс, проект которого планируют реализовать в Сосенском недалеко от деревни Мамыри. Его соперниками стали офисно-деловой центр с подземной автостоянкой на

Графском переулке, административно-офисное здание с подземной автостоянкой на Костомаровском переулке и многофункциональный комплекс на улице Удальцова.

На сайте столичного Стройкомплекса сообщается, что конкурс включает в себя два этапа. Первый подразумевает выбор из всех проектов, которых порядка 1 тысячи, от 3 до 5 самых ярких. Второй этап предполагает отбор финалистов – по одному от каждой номинации. Оценивать проекты будут члены Архитектурного совета Москвы, который возглавляет главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов. На втором этапе к оценке смогут подключиться москвичи – специально для этого в системе электронных референдумов «Активный гражданин» создадут соответствующий опрос.

В случае если выбор Архсовета и выбор жителей

разойдутся, то оба финалиста будут награждены. Лауреатов Премии будут объявлять 21 декабря 2016 года.



БЕЗОПАСНОСТЬ

МЧС напоминает

Наступило время, когда крыши и тротуары обрастают льдом – в эту пору нужно быть особенно внимательными.

Постарайтесь следовать этим советам, чтобы обезопасить себя.

1. Соблюдайте осторожность. Не подходите близко к стенам зданий.
2. При выходе из зданий обращайте внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходите места возможного их обрушения.
3. Если во время движения по тротуару вы услышали сверху подозрительный шум – не останавливайтесь, не поднимайте голову, чтобы рассмотреть, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Как можно быстрее прижмитесь к стене, козырек крыши послужит укрытием.
4. Не оставляйте автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались сосульки и навис снег.
5. Знайте, в случае падения сосулек граждане имеют право на возмещение вреда. Если поврежден автомобиль, необходимо вызвать сотрудников ГИБДД и составить акт. Желательно найти собственников здания, с крыши которого упал снег или сосулька, или представителей организации, которая его арендует. Составленный акт будет служить доказательством того, что гражданину причинен вред.
6. Помните, что чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны, обходите их стороной.
7. Обращайте внимание на обледенение тротуаров. Обычно более толстый слой наледи образуется под сосульками.
8. Если вы обнаружили сосульки на крыше вашего дома, обратитесь в обслуживающую организацию. Работники коммунальных служб должны отреагировать на ваше сообщение. Согласно существующим нормам, ответственность за все травмы, полученные прохожими, несут руководители обслуживающих предприятий, сооружений, независимо от форм собственности.
9. Имейте в виду, работы по очищению крыши должны быть организованы в соответствии с требованиями техники безопасности. На местах очистки должны быть установлены знаки, запрещающие пешеходное движение и ограждения. Снег, сброшенный с крыш, должен немедленно вывозиться владельцами строений.

ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО Г. МОСКВЕ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ ЭСКИЗНЫЙ ПРОЕКТ ПАМЯТНИКА «ГЕРОЯМ-ОГНЕБОРЦАМ МОСКВЫ»

Пожарная охрана столицы насчитывает более 200 лет славного служения на благо жителей города.

Пожарные Москвы всегда бесстрашно выступали на борьбу с огненной стихией, нередко рискуя собственной жизнью. Немало имен столичных легендарных пожарных вписано в славную историю пожарной охраны России. Чтобы увековечить имена огнеборцев, было решено поставить памятник «Героям-огнеборцам Москвы».

Каждый желающий может внести свой вклад в формирование культурного облика столицы, приложив свою руку к созданию эскизного проекта памятника. Инициатором проведения конкурса выступило Главное управление МЧС России по г. Москве, в состав которого входят 142 пожарно-спасательных подразделения, общей численностью более 12500 человек.

Конкурс проводится в период с 16 декабря 2016 года по 1 февраля 2017 года. Участие в нем могут принимать как профессионалы, так и просто небезразличные люди. В положении заявлены следующие номинации:

- «Глазами москвичей» – рассматриваются заявки от всех желающих;
- «Мы – молодое поколение» – участие могут принимать учащиеся средних, профессиональных и высших образовательных организаций;
- «Пожарная охрана – наше призвание» – рассматриваются заявки от пожарных и спасателей, ветеранов пожарно-спасательной службы;
- «Открытый взгляд» – принимаются заявки от профессиональных архитекторов, художников, скульпторов.

Памятник по макетам победителя будет возведен в историческом месте – на территории Главного управления МЧС России по г. Москве, расположенном по адресу Пречистенка, д.22/2. Здание столичного Главка МЧС, сохранив исторический облик, вот уже более 180 лет продолжает служить столичным огнеборцам, храня в своих стенах дух и душу пожарного братства Москвы.

Строительство памятника будет проводиться за счет благотворительных средств и пожертвований граждан и организаций.

Материалы представляются в электронном виде на электронную почту: konkurs_2017@bk.ru по 1 февраля включительно.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте Главного управления МЧС России по г. Москве: www.moscow.mchs.ru/pressroom/announces/item/856419/ или скачав его у нас с сайта.

ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ ИНФОРМИРУЕТ, ЧТО С 1 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА ПОРЯДОК НАЗНАЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ СТИПЕНДИИ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫМ СТУДЕНТАМ ИЗМЕНИТСЯ

В связи с вступлением в силу с 1 января 2017 года статьи 36 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 г. № 312-ФЗ) государственная социальная стипендия будет назначаться студентам, получившим государственную социальную помощь, со дня представления в образовательную организацию справки, подтверждающей назначение государственной социальной помощи, на один год со дня назначения государ-

ВАЖНО

Сосенцы посетили традиционную встречу с префектом

В поселении «Мосрентген» префект ТиНАО Дмитрий Набокин провел традиционную встречу с населением по вопросам социально-экономического развития поселения. Об этом сообщает интернет-портал Префектуры ТиНАО.

На встрече присутствовала делегация из Сосенского поселения, которую возглавила глава администрации поселения Татьяна Тараканова. В делегацию вошли также заместители главы администрации Ирина Линник и Светлана Пензина, а также общественные советники поселения Сосенское.

После небольшого доклада по теме встречи Дмитрий Набокин перешел к ответам на вопросы жителей, в чем ему помогли глава администрации поселения «Мосрентген» Евгений Ермаков и глава поселения Олег Митрофанов. Общественные советники поселения Сосенское подготовили и задали вопросы, касающиеся родного поселения.

На все вопросы были даны развернутые ответы, а на некоторые из них, требующие дополнительной проработки, ответ будет предоставлен автору позднее в письменном виде.



ственной социальной помощи.

Подать заявление на получение справки о назначении государственной социальной помощи (далее – Справка) и получить готовую Справку можно будет в любом московском филиале Центра «Мои документы» вне зависимости от регистрации. Срок подготовки и выдачи Справки составляет 14 рабочих дней.

Для информации:

Получить справку могут студенты – граждане Российской Федерации, зарегистрированные в городе Москве, обучающиеся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, а также обучающиеся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований бюджета города Москвы в государственных профессиональных образовательных организациях города Москвы и государственных образовательных организациях высшего образования города Москвы, которым назначена (предоставлена) государственная социальная помощь в течение года, предшествующего дате обращения с запросом, в виде: социальных выплат, назначаемых и выплачиваемых органами социальной защиты населения города Москвы (региональная социальная доплата к пенсии, пособия, компенсационные выплаты), субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, единовременной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, выплачиваемой префектурами административных округов города Москвы, управами районов города Москвы, органами социальной защиты населения города Москвы, адресной социальной помощи (продуктовая, вещевая помощь с использованием электронного социального сертификата).

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ СООБЩАЕТ, ЧТО ВЫПЛАТА (ДОСТАВКА) ГОРОДСКИХ ДОПЛАТ К ПЕНСИЯМ, ПОСОБИЙ И ДРУГИХ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ ЗА ЯНВАРЬ 2017 ГОДА БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПО СЛЕДУЮЩЕМУ ГРАФИКУ:

– структурными подразделениями УФПС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России» в городе Москве:

4 января 2017 года – за 4 января;

5 января 2017 года – за 5 и 7 января;

6 января 2017 года – за 6 и 8 января;

с 9 января 2017 года – по установленному графику.

– структурными подразделениями УФПС Московской области – филиала ФГУП «Почта России» на присоединенных к Москве территориях, обслуживаемых Домодедовским, Наро-Фоминским и Подольским почтамтами:

3 января 2017 года – за 4 января;

4 января 2017 года – за 5 января;

5 января 2017 года – за 7 января;

6 января 2017 года – за 6 и 8 января;

с 9 января 2017 года – по установленному графику.

В случае отсутствия получателей социальных выплат дома в день доставки, денежные средства будут выплачиваться непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных выплат) до окончания выплатного периода.



**ПЛАН НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ
МБУК «ДК КОММУНАРКА» 2017г.**

Дата проведения	Время	Название мероприятия
03.01.2016г.	12.00-14.00	Спектакль -приключение для детей «Сказки Нарнии» (3+)
05.01.2016г.	12.00-14.00	Новогодняя цирковая программа «Невероятные приключения Маши в Новогоднюю ночь» (0+)
06.01.2016	12.00-14.00	Рождественские мастер-классы для детей: «Рождественские ангелочки», декупаж рождественских свечей, декупаж рождественских украшений из дерева. (3+)
06.01.2016г.	18.00-20.00	Спектакль – комедия «На струнах дождя» с участием народной артистки России Ирины Муравьевой (16+)



Дорогие друзья!

*Приглашаем всех детей и взрослых на праздничные
новогодние и рождественские мероприятия*

31.12.2016 г. Начало в 11:00.
В программе: Соревнования по хоккею с шайбой, посвященные «Новому году». Новогодняя развлекательная программа.
Место проведения: п. Сосенское, пос. Коммунарка, мкр. Эдальго.

03.01.2017 г. Начало в 11:00.
В программе: Спортивный праздник, посвященный встрече «Нового года» («Веселые старты семейных команд», фитнес зарядка, интерактивная программа для детей).
Место проведения: п. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, дом 11, парковая зона «Липовый парк».

06.01.2017 г. Начало в 11:00.
В программе: Спортивный праздник, посвященный Рождеству Христову («Веселые старты», фитнес зарядка, квест «В поисках «Духа Рождества»», интерактивная программа).
Место проведения: п. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, дом 11, парковая зона «Липовый парк».

08.01.2017 г. Начало в 11:00.
В программе: Фитнес зарядка под девизом «В Новый год с новыми силами». Соревнования по мини-футболу на снегу.
Место проведения: п. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, дом 11, парковая зона «Липовый парк».

МБУ «Сосенский центр спорта»